



多读书, 读好书, 善读书



始终秉持“准确、安全、优质、高效”的质量方针

市二人医检验科通过ISO15189复评审

本报讯(实习记者 曹昊)11月1日至3日,中国合格评定国家认可委员会(CNAS)委派专家组,对泰州市第二人民医院检验科进行ISO15189实验室质量和能力认可复评审。这是检验科第三次接受现场评审,也是认可准则换版后的首次评审。经过专家们严格细致的检查,检验科顺利通过评审。

评审组由5位专家组成。评审组组长、河南省骨科医院检验科主任李勇军主持召开现场评审首次会议,介绍评审的目的、依据、范围、基本内容和工作要求,明确专家分工及评审流程,宣读《现场评审人员公正性、保密及廉洁自律声明》,强调评审工作的公正性和客观性。市二人医汇报实验室基本情况、管理体系文件改版及运行情况。

首次会议结束后,评审组专家在检验科工作人员陪同下,现场考察实验室环境、布局、设施、设备、工作流程、试剂耗材管理等情况。随后专家分工,分

别对管理组、血液体液组、生化信息组、免疫分子组、微生物组进行评审。专家依据CNAS-CL02:2023《医学实验室质量和能力认可准则》、CNAS-CL02-A001:2023《医学实验室质量和能力认可准则的应用要求》等,通过现场提问、文件审阅、记录查看、现场试验、报告单核查、形态学和授权签字人考核等多种形式对实验室质量管理体系进行全要素评审,并巡视当日夜班工作,核查夜班人员的培训、授权、能力评估及危急值报告、室内质量控制、应急预案等情况。

评审专家走访该院内分泌科、血液风湿科、胸外科和普外科等科室,了解检验申请、样本采集、运送、交接、《标本采集指南》发放、危急值报告、检验结果应用和POCT设备使用情况,听取医护人员介绍检验科质量和能力、服务满意度的意见和建议。医护座谈会上,专家进一步征询临床对检验科工作的能力评价和持续改进的建议。

在现场评审末次会议上,李勇军代表专家组详细反馈评审过程和结果,并宣布泰州市第二人民医院检验科的质量管理体系、技术和服务能力满足ISO15189要求,顺利通过现场评审。此外,专家组对评审中发现的问题给予持续改进的建议和要求。

此次现场复评审,再次验证市二人医检验科始终秉持“准确、安全、优质、高效”的质量方针,坚持“以患者为中心”、不断提升检验质量与技术水平、提高临床服务能力、助力医院高质量发展的服务宗旨。

据了解,ISO15189是国际上临床实验室的统一管理模式,规定中国合格评定国家认可委员会(CNAS)对医学实验室质量和能力进行认可的专用要求,包括医学实验室的质量体系运行、技术能力和提供正确的技术结果必须满足的要求,是当前指导医学实验室建立和完善先进质量管理体系的最适用标准,也是实验室生物安全管理的重要依据。



昨日,区疾控中心与市公安局姜堰分局禁毒大队联合走进姜堰中专学校开展艾滋病青春红丝带校园行和青少年禁毒活动,普及禁毒防艾知识,提高青少年学生识毒、防毒、拒毒、防艾的意识和能力,营造健康向上的学习环境。 钱菊香 摄

“长江”服务优 兑换“零烦恼”

本报讯(通讯员 苏菁)“我最近在家整理出这么多硬币,时间长了,有的还生锈了。”日前,客户杭先生带着一包零钱到江苏长江商业银行姜堰支行营业大厅,咨询零辅币兑换业务。

得知客户需求,该行营业部主任孟彤安排好柜面工作后,和柜员徐川景二人快速清点起来。半个小时后,这包300枚5角、500枚1角的零钱被清点完毕,该行随后将200元现金交到客户杭先生手中。

今年下半年以来,该行已为附近的商铺以及个人客户兑换零辅币、残破币80多次,累计金额达11.67万元。据了解,该行将继续秉承“专业 高效 细致 温情”的服务理念,通过创新产品种类、优化服务流程、主动上门服务、执行限时办结制度等举措,不断提高服务水平,用“长江”服务温暖所有客户。

工业资产公司工会 情暖职工办实事

本报讯(通讯员 华敏 夏敏)日前,区工业资产公司工会负责人走访慰问受伤住院的公司职工。

今年以来,该公司高度重视工会建设,始终以满足职工需求为导向,规范工会财务治理,不断提升职工幸福感、获得感、归属感。

该公司工会开展“微心愿”活动,在征求大家“微心愿”后,制定活动方案,开展面包烘焙体验、羽毛球比赛等丰富多彩的职工文化体育活动,增强团队凝聚力;为提升工会财务工作规范化水平,组织财务人员参加区总工会开展的国资系统工会财务互查培训活动,推动公司工会财务工作再上新台阶;同时开展暖心慰问活动,情满职工心间。

据介绍,该公司工会将继续深化服务职工实事项目,丰富职工业余文化生活,增强企业向心力和凝聚力,助力公司各项工作取得更新更好的突破。

南苑幼儿园举办亲子徒步活动

本报讯(记者 杨雯)昨日上午,南苑幼儿园举办“竹林的魅力 行走的力量”亲子徒步活动。

万竹园内,家长和孩子们一起沿指定路线在竹林徒步,过小

河,穿小路,克服困难,突破障碍,在运动中探索自然之美,最终到达终点,然后参加交换竹竿、竹竿运球、趣过竹竿等游戏。家长和孩子们在游玩中共同探索,共享欢乐时光,加深彼

此感情。

南苑幼儿园副园长移萍表示:“我们通过此次活动不仅可以锻炼孩子们的观察力、想象力、创造力以及解决问题的能力,还可以培养团队合作意识和互助精神。这些能力的培养对于孩子们的未来学习和生活都具有重要的意义。”

备战“双十一” 打赢“优势仗”

区邮政分公司全力以赴投递“大考”

本报讯(记者 陈慧)随着“双十一”到来,快递行业进入投递高峰期,快递量再创新高,区邮政分公司日投递量700多件。

日前,记者在区邮政分公司城区投递部分分拣操作区看到,一件件来自全国各地的快件正从车辆上通过传输带源源不断地运送下来,10多名投递员分布两边,眼疾手快地按照各自负责的区域分拣包裹,不多时,分拣出来的包裹就堆成了一座座小山。分拣完成后,他们第一时间将自己派发区域的包裹扫描、装车,现场一片热火朝天的景象。

快递员周威介绍,进入10月中旬以后便进入“双十一”模式,平时日均派件量正常在四五百件,“双十一”开始后七八百件,快递员需要提前上班,增加派送频次,才能保证快递能够日

送日清。周威说:“我早上7点就来了,然后卸车、拣货,9点多钟才能出去送货,现在的量越来越大,正常都要送到中午,有时候连午饭都来不及吃,平常稍微好一点。”

对于进入快递行业已有14年的周威来说,备战“双十一”早已轻车熟路。周威介绍说,根据往年经验,随着“双十一”大促活动的周期延长,每年从10月中旬至11月底,都是快递分拣最为忙碌的时候,每天的快件量都在变多,车辆运输频次也明显增加了不少。为此,快递业提前进入“备战”状态,保质保量完成客户快件的揽收和配送任务,这样的工作强度,他们已经持续了近半个月。

尽管工作量激增,但快递小哥们依然保持着积极的心态和

专业的态度。他们表示,每年的“双十一”都是一场大考,但这也是提升收入、展示专业技能的好机会,希望通过自己的努力,让用户能及时收到快递,享受“双十一”带来的购物乐趣。

记者了解到,目前已经进入“双十一”的第二个阶段,尽管每天需要投递的快递量在原有量的基础上增加了50%,但区邮政分公司提前部署,充分发挥投递速度快、范围广、安全配送的寄递优势,人员、车辆配备齐全,让“双十一”期间商家和买家都能享受绝佳的快递体验。

区邮政分公司城区营投部负责人张志锋说:“从11月1日开始,我们增加了两条皮带机、5辆车,人员也增加了10个左右,并加班处理,开动小夜班的投递,让客户第一时间能收到包裹。”



扫一扫手机看报